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Холандски десничарски популистички посланик Герт Вилдерс окупио је јуче на хиљаде
следбеника покрета Пегида у источној Немачкој, са циљем да се супротстави
исламизацији друштва, али није успео да направи гужву, какву су организатори
очекивали.

  

  

Пегида (Патриотски Европљани против исламизације запада) је основана пре пола
године у Дрезедену, а циљ је био да се јуче достигне рекордни број окупљених људи у
односу на претходни митинг у јануару, када их је било 25.000.

  

Уместо тога, појавило се према медијским проценама, око 10.000 људи, који су махали
немачким црвено-црно-златним заствама и узвикивали своју стандардну паролу "Ми смо
народ".

  

"Дрезден показује како се то ради", рекао је холандски политичар, који је ислам назвао
фашистичком религијом и упоредио Куран са Хитлеровим "Мајн кампфом".

  

"Имали смо довољно исламизације друштва", рекао је он, говорећи на немачком, што је
наишло на гласно одобравање гомиле.

  

"Имигранти морају да усвоје наше вредности, а не обрнуто", казао је он, наглашавајући
да "ми не мрзимо муслимане, али они морају да се интегришу".

  

Вилдерс је захтевао поновно увођење граничних контрола унутар ЕУ.
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  У поподневним сатима окупило се и више од 2.000 антифашистичкихконтра-демонстраната, далеко од места где је протествовала Пегида и које је блокиралаполиција.  Маршеви Пегиде који су били организовани против криминалаца који траже азил,почели су са неколико стотина присталица прошлог октобра и врхунац су достигли ујануару, одамах после смртоносних напада исламиста.  

  Митинзи су почели да слабе, после унутрашних подела, пошто је оснивач Луц Бахманпоставио своје слике на Фејсбуку, на којима имитира Хитлера. Вилдерс је шеф Партијеслободе, који је поново оптужен за подстицање расне мржње, због залагања да буде"мање Мароканаца у Холандији".  Озогуз: Показали су праве боје  Немачки комесар за интеграције Аидан Озогуз упозорио је грађане да не присуствујумитингу Пегиде, уз образложење да је Вилдерсова група показала своје истинскеекстремистичке боје.  "Свако ко још маршира иза њихове заставе, придружио се отвореном покрету крајњедеснице" рекао је он.  Министар унутрашњих послова Саксоније Маркус Улбиг оценио је да "ово није добар данза Саксонију", јер води у поделе, а дрезденска полиција је одбила да процени колико јеучесника имао митинг.  (Танјуг)  
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